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VpaBHeHHe NpAMOii, mpoxoasmeii yepes ToUKy M, (xy; vy, 2, ) MapaLIeTbHO

_)
HeHY/1eBOMY BeKTOpY s = {m;n; p|, m* +n*+p°#0

ITycte M (x; y,'z) - IIPON3BOJIbHASA TOYKA IMPOCTPAHCTBA, a / - mpsaMas,
YAOBIIETBOPSIOIIAS YKA3aHHBIM YCIOBUSM, YPaBHEHHE KOTOPOIl HAaM HYKHO

COCTAaBUTh.
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Onpeoenenue 1. JlroO0ONl HEHYIEBOU BEKTOp, Iapa/UICIbHBIL IIPSIMOI]
HA3bIBACTCH HANpagIaoujumM BEKTOPOM IPSIMOIL.

Mpumep 1. 3anumuTe ypaBHEHHE MPSAMOIL, MPOXOAsIIe yepe3 TOuKy M, (2;5;—7) rapasieIbHO

_)
BEKTO s =34:—6.9 B KAHOHUYECKOM U IMapaMeTpPUUYeCKOM BUIAX.
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PeweHue. (x=2+4t,
x—=2 y-=5_ z+7 5_6
4 -6 9 o
\Z=—7+9l‘, teR.

CocTaBbTe KAHOHUYECKOE YPaBHEHUE MPSAMOI, MPOXOAIIeil yepes ToUuKky M, (1,'6;5)
Mpumep 2. ., xX—-2 y-3 z
[apayieIbHO IPSIMON = =—.
5 6 1
PeweHue. - x-1 y-6 z-5
S = {5,6,1}, 5 = 6 = 1

Mpumep 3. |CocTaBbTe MapaMeTpUIecKoe ypaBHEHNE MPSIMOI, IPOXOALIEH Yepe3 TOUKY
M (1;6,5), mapannensHo ocu OZ.

PeweHue. - > (x=1+0-¢,
s =k =10,0:1} 1y=6+0-1,
\Z=5+1°l‘, teR.




YpaBHeHHe TPSIMOi,
Ml(xlfyl;zl) o Mz(xzi}’z:'zz)

npoxozmmeii qepe3 JAB€ 3aJJaHHbIC TO‘IK!1
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NMpumep 4. _ _ _ z
Y73 _ymd _E2md o34 (-1-3), x=3-4,
M(354) -1-3 10-5 15-4
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teR



NMpumep 5.

WeHue.

XD

3anumuTe napaMeTpui4eckoe ypaBHeHNEe MEeIUaHBbl, IIPOBEAEHHOM 13 BepIIUHbl C
TpeyronbHuka ABC , ecu A(3;6;-7), B(-5:2;3)u C(4,-7;-2).

=XA;xB:3+g_5):_;J/D:yA;yB=6;2=4,ZD=ZA;ZB=_72+3:_2
M,=C, M,=D
(x=4+(-1-4), x=4-5t,
{y==T7+(4+7), y=-T+11z,
c |z==2+(-2-(-2)teR; |z=-2t€R;
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anMep 6. Onpenemn‘e KOOpAHWHAThI TOYCK IICPECCHUCHUA HpSIMOfI, rrpoxonﬁmeﬁ q9CPpe3 TOUKH

M, (— 6,'6,'—5) u M, (12,'—6;1), C KOOpAUHATHBIMHU IJIOCKOCTSMHU.

PeweHue. x==6+(12-(-6)), x=-6+18t,
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X
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OOLwee ypaBHeHME NPAMOU B NPOCTPaAHCTBE
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Mpumep 3. 3x+2y—5z-4=0, /

3aNuIINTe ypaBHEHUE B KaHOHUYECKOU dopMe.
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B3auMHoOe pacnonoxeHue gBYX NPSAMbIX B NPOCTPaHCTBe
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YcnoBue npnHagneXXHocTu ABYX NPSAMbIX O4HOMU MJIOCKOCTU
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Mpumep 4

I[omxcm‘e, qTo I'IpHMBIe, 3a1aHHBIC napameIthIecmmn ypaBHeHHﬂMH
(%= 34.2¢ [¥=5a
1y =-2+3¢, u <y=-1-4s, [IEPECEeKarTCs.
z=6—-4f, teR z=—-4+1t, teR
PeweHue. - x+3 y+2 z-6 » x=5 y+1 z+4
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NaHHble NpsiMble NpUHAANeXxaT oJHOM NNOCKOCTH.
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Yron mexay npsMbIMU B NPOCTPaHCTBEe
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Mpumep 10 JloKaxUTe NEPHEHAUKYIIPHOCTD IIPSIMBIX
ey 3x+y—-5z+1=0,
I =2 3 2x+y—4z+2=0.




B3anmMmHoe pacnonoxeHue npsmMoun U nIoCKOCTU B NPOCTPaHCTBEe

[TycTh B MPOCTPAHCTBE 3ajaHa HEKOTOpas MPSIMOYTOIbHAsA CUCTeMa KoopauHat Oxyz,
npsMast [ U IDIOCKOCTh .
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OnpepeneHue yrna mMexay npsiMon U NiOCKOCTbIO
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CocTaBbTe ypaBHEHUE IMPAMOIL, IIPOXOASIIEH yepes TOUKy M, (— 2,-3,'4)
MEPIIEHAUKYIISIPHO IUIOCKOCTH 3x — 2y + 5z -6 =0.
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OnpepeneHne KoopaAWHaT TOYKU NepecevyeHus NPSsMomn U NIIOCKOCTHU

1 W (x=x0+mt,
i 7 é [:S3y=y,+nt,
M,B : Z=2Z2p t P, teR
/I o: Ax+By+Cz+D=0, 42+ B>+C?#0:;

A(xy +mt)+ B(yy +nt)+C(zg+pt)+ D=0,
Axy+ Amt + Byy + Bnt + Czy +Cpt + D=0
(Axy + Byy + Czy + D)+t -(mA+nB+ pC)=0,

(xM =Xo +miy,,
Yu = Yo thly,

\ZM =ZO +ptM
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mA+nB + pC
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